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fo (X) = X3(x+1)

D = [-1,+[Ro

ni pair, ni impair

inters. avec OY : (0,0); inters. avec OX : (0,0) et (-1,0)
pas d’asymptote.

x+2 si x>0
Frx) =, 2VX+ lim f'(x) =1 lim f'(x) = -1
_ 42 si—1<x<0 > x20
24X +1

f'(x) n'est pas dérivable en x = -1

Au point (0,0), on a deux tangentes :

t; =y =x (par la droite) t, = y = -x (par la gauche)
(0,0) est un point anguleux

X -1 -2/3 0)
f(x) / + 0 - +
3X—+4si x>0
F1(x) = 4(Xx+1)vV/x+1
i —?’X—+43i -1<x<0
A4(x+Dvx+1
X -1 0)
f'(x) / - +
tableau récapitulatif
X -1 -2/3 0)
f'(x) / + 0 . +
f(x) / - - - +
f(x) (-1,0) ' Max pt angul Max (-2/3 ;0,4)
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f7(X):\/;_\/;

D = [0,+o0]
ni pair, ni impair
inters. avec OY (0,0) ; inters. avec OX : (0,0) et (1,0)

signe de f(x) :
Je-Jx >0 >Ix < X8> x (vudom) < x3—-x>0
X 0 1
fx) - 0 - 0 +
pas d’asymptote
3x-1
f'(x) = X 0 1/3
(x) 2 x
f'(X) / - 0 +
3x+1
f(x) = X 0
(x) 1l
f'(x) / +
tableau récapitulatif
X 0 1/3
f'(X) / - 0 +
(X) / + + +
f(x) 0 = min min (1/3 ;-0,4)
/
/
/
//
/
/
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fg (X) = J(x-1)*(x+2)
D = [-2,+o0[ | = Rox
ni pair, ni impair
inters. avec OY : (0,V2); inters. avec OX : (1,0) et (-2,0)
pas d’asymptote.
3(x+1) .
st x>1
Frx) = VX2 lim f'(x) = /3 lim f'(x) = —/3
BHD G pexar 2
24X+ 2
f(x) n'est pas dérivable enx =1
Au point (1,0), on a deux tangentes :
ty = y=+3(x—1) (par la droite) t, =y=-V3(x—1) (parla gauche)
60° 120°
(1,0) est un point anguleux

X -2 -1 (1)
f(x) / + 0 - +
3(x+3) .
. 4(x+2)«/x+28|x>l
f'(x)=
o33 si—2<x<1
4(X+2)\Vx+2
X -2 (1)
f'(x) / - +
tableau récapitulatif
X -2 -1 (1)
(%) / + 0 - +
f(x) / - - - +
f(x) 200" Max pt angul
(-1,2) (1,0)
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x2-1
f15 (X) R
VX2+6X+9
. s x2-1
rem : la fonction peut s’écrire f,(x) = x+3
X+

D = ]-00,—-3[U] -3,-1] U[L+0[
ni pair, ni impair
inters. avec OY : /; inters. avec OX : (-1,0) et (1,0)

f(x):=0
AV.=x=-3 Iirrj3 f(X) =40
AH.=y=1 Iirp f(x)=1
Iirp o(x) =
Vx2-1 —-6x-10 . —6X

Im ———-1= 1| =07

im = lim
Koo X2 46X+ 9 o0 X2+ BX+ 9 (VX2 —1+/X2+6x+9) o= 2X2
pas d’A.O.

. 3x2+10x+3 3x+1
(X2+6X+9)Vx2—1/x2+6x+9  (X+3)VX2—1JX2+6X+9
X -3 -1 -1/3 1
Y A A A Y B B

fx) T AV. 0 / / / 0 )
on ne calculera pas f’(x)

8 -7 -6 =N -4 = -2 =1 1 2 3

on voit apparaitre un point d’inflexion sur 1-2,-1]



fir (X) = (x =3)*(x + 4)

D = [-4,+o]
ni pair, ni impair
inters. avec OY (0,6) ; inters. avec OX : (-4,0) et (3,0)

f(x)=0
pas d’asymptote
X +5 six>3
F(x) = (x—3)(3x+5) _J2Ux+4
2J(x=3)(x+4) |_ X+5 4. 3
24/X+4
X -4 -5/3 3
f(x) / / + 0 - / +
f(x) n'est pas dérivable en x = 3
lim £(x) = +2/7
3x+19
f'(x) == X -19/3 -4
9 A(X+4)\Jx+4
f'(x) / / /
tableau récapitulatif
X -4 -5/3 3
f(x) / + 0 - / +
7(x) / - - - / +
0 Max pt anguleux

f(X)
Max (-5/3 ;7,1)

pt anguleux (3,0)
t=y= izﬁ(x —3) (angle d'inclinaison 79° et 101°)

? /
/
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¢ (X)_m_{M«/XZ—lSiXiO
1X) = =

0six=0

D = ]-o0,—1] U[1,+oo[L{O}
Rem : (0,0) est un point isolé

On étudie la fonction sur ]—oo,—1]U[1,+oo[

f(X) pair d’'ou on étudie sur [1,+oo]

inters. avec OY (0,0) ; inters. avec OX: (-1,0) ; (1,0) ; (0,0)
f(x)=0

pas d’asymptote

X(2x2-1)  2x2-1

f'(x)= e el six>1
X 1)
f(x) / / +
Ixinq f'(x) = 400
nroy X(2x2-3) 3
)= e e x @ 2
'(x) / - 0 +
tableau récapitulatif
X (2) g
f(x) / + + +
(%) / - 0 +
(x) 0 T oplL P.I. ( gg)

f'(\E)zm)

La tangente au P.l. a un angle d’inclinaison de 71°
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fip (X) =3/ (x =1)*(x + 2)

D=R

ni pair, ni impair

inters. avec OY (0,3/2); inters. avec OX : (-2,0) et (1,0)
X -2 1

fx) - 0 + 0 +

pas d’A.V, pas d’A.H.

lim 3/(x=1)2(x +2) _1

X—>*oo X

_ . (x-12(x+2) - x?
lim 23/(x —1)2 2)—x=1
Jim 3/(x-1)2(x +2) —x XLTwV(X_1)4(x+2)2+x3 (X=DH(x+2) +x2

-3X+2

= lim 0
X—>+o0 3X2
AO. =y=X
. 2(x=1D(x+2)+(x-1)? X+1
f'(x)= =
Rx-D*(x+22  Y(x-D(x+2)
X -2 -1 1
f(x) + / + 0 - / +
f(x) n'est pas dérivable en x = -2 et x = 1 et admet un max en (-1 ;1.59)
Iirrj2 f'(X) =+o0 Iirr]1 f'(X) =Foo

rem : les tangentes en (-2,0) et (1,0) sont paralléles a OY

. -2
f(x) =
(X =D (x+2)3/(x —D)(x + 2)2
X -2 1
'(x) + / - / -
P.l.en (-2,0)avect = x=-2 et Ptderebroussementen (1,0)avect =x=1
4 &
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3-2X%

f13 (X) = (X _1)2

3
D =] -0, JJUN, E]

ni paire, ni impaire
inters. avec OY (0,V3); inters. avec OX : (3/2,0)
f(x)>0sur D

lim f(x) =+ d'ou AV.=x=1

x—1+

lim f(x)=0+ dou AH.=y=0

X—>—00

pas A.O.
3Xx-5
f'(x)=
) (x—1)3v3-2x
X (2) 3/2
f'(x) + / - /
£1(x) = 15x2-50x + 41
(x—=1)*(3-2x)+/3-2x

X (2) 1.4 3/2
(X) + / + 0 - /

G-

54

4

34

24

14

0

1 0 2
-1
attention :ily a P.l. en (1.4 ;1.45) qui est

peu marqué sur le graphique



£ (X) = 2x-1
H VJ3x-2
2
D=]—,+
]3 oo

ni pair, ni impair
pas d’intersection avec les axes
f(x) >0 surD
lim f(xX)=+4w dou AV.=x=2/3

Xx—2/3+

lim £ (x) V208 dou AH. = y=0.8

X—>+00 \/§

pas A.O.

f'(x)= —1 <0 dou f(x) strict. décroissante

2(3x—2)/(2x-1)(3x-2)
72X2—87x + 26

fr(x) =
4(3x - 2)3(2x —1)/(2x -1)(3x - 2)
X 2/3
7(x) / +
354
34
254
2 ~
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14
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